CAPTURE THE DREAM.



Linea Flybridge: il design del piacere di vivere.
Flybridge Range: design for the pleasures of life.
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All'interno della linea Flybridge, Azimut 70 € lo yacht dalle proporzioni perfette, vera e propria espressione della
proporzione aurea, creata per vivere il mare circondati dal comfort, dalla luce e dalla bellezza.

In the Flybridge Range, the Azimut 70 is a yacht with perfect proportions, a sublime expression of gilt-edged excellence,

created for experience the sea in an aura of comfort, light and beauty.




Linee slanciate, tratti dinamici e innovativi, design avveniristico: dalla aggressiva “pinna di squalo” che sorge dalla tuga e irrompe nel disegno dei cristalli

alle finestrature volutamente “estreme”, Azimut 70 & nato per emozionare.
Sleek lines, dynamic, innovative features, futuristic design. With the aggressive “shark fin" rising from the deck house and breaking out in the shape of the
windows and the deliberately “extreme” styling of the window frames, the Azimut 70 was born to arouse emotion.
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Dinamicita ed eleganza si fondono in un mix unico e distintivo, in totale armonia con I'ambiente marino, a partire dalle vetrature a specchio che riflettono
le luci del mare.

Dynamism and style blend to create a unique and distinctive design, in complete harmony with the nautical landscape, featuring mirrored windows that
reflect the bright light of the sea.




Il flybridge, 29 metri quadri di terrazza sul mare, permette di godere intere
giornate all'aperto. Un ponte superiore che si estende in modo impressionante
verso poppa arrivando a coprire interamente il pozzetto. Su richiesta, puo
essere montato un hard top con bimini, integrato nella struttura.

The flybridge, a 34 square yard terrace overlooking the sea, is designed for
spending the whole day in the open. The top deck stretches aft to create an
immense space covering the whole of the cockpit. The owner may also opt for a
hard top with a bimini built onto it.
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Spazi a profusione per godere del sole e dell'aria aperta: Azimut 70 € uno yacht straordinario in ogni dettaglio. La prua squadrata estende ulteriormente
la superficie di calpestio agevolando le manovre di ormeggio e offre internamente maggiori volumi.

Seemingly unlimited space in which to enjoy sun and sea breezes: the Azimut 70 is extraordinary wherever you look. The squared off prow provides extra
space for mooring manoeuvres as well as creating more volume below deck.



L'ampio pozzetto sorprende per le dimensioni, offrendo una sala da pranzo sul mare attrezzata con tavolo e divano a C.
The surprisingly spacious cockpit offers a dining area overlooking the water, with a table and a C-shaped sofa.
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Il ponte principale offre un salone spettacolarmente ampio ed arioso grazie alle
vetrature abbassate sotto il livello della falchetta. La cucina & posizionata su un
livello rialzato di fronte alla zona pranzo.

The main deck forms a saloon that is spectacularly spacious and airy thanks to
the windows extending below the level of the gunwale. The galley is on a slightly
higher level facing the dinette.

M T O e @ (i —
¥ % s = W

Y A G T




L'elegante tavolo da pranzo in rovere decapato & posizionato strategicamente a ridosso della grande finestratura di sinistra, per apprezzare

panorami indimenticabili.
The elegant, pickled oak dining table is strategically placed by the large portside window so diners can enjoy unforgettable scenic views

whilst eating.
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L'arredo del ponte principale € caratterizzato da legno di rovere chiaro decapato, laccato lucido tinta cognac, inserti e rivestimenti in cuoio. Il contrasto
fra i morbidi chiari dei divani e le tonalita piu scure dei materiali creano un ambiente di sofisticata eleganza e modernita.
The décor on the main deck features pale, pickled oak with a cognac gloss and leather inserts and linings. The contrast between the soft pale colors of the

sofas and the darker tones of their frames creates an ambience of elegant and modern sophistication.
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Grazie alle ampie finestrature una cascata di luce inonda la suite armatoriale posizionata a centro barca. Oltre 15 metri quadrati di stile, con zona

colazione, vanity con inserti in coccodrillo, top portaoggetti, testata del letto in pelle e cornice specchiata.
The wide windows let a cascade of sunlight into the owner's cabin midships. Over 17 square yards of style, with a breakfast area, a vanity corner with

crocodile inserts, a general purpose top and a leather bed head in a mirrored frame.
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Nella cabina VIP le finestre panoramiche apribili e il letto centrale su un piano rialzato con testata e giroletto in cuoio color cognac caratterizzano
I'ambiente dove accogliere gli ospiti nel massimo del comfort. L'l-Boat®, un geniale sistema di adattamento e applicazione dell'iPod™ all'impianto audio
dello yacht, & un ulteriore segno di attenzione verso gli ospiti a bordo.

In the VIP cabin, the openable windows and the centrally placed bed, on a dais and with a cognac color head and frame, create an ambience of maximum
comfort. The I-Boat®, an ingenious device for linking an iPod™ to the yacht's audio system is yet another sign of thoughtfulness for the guests on board.
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Tecnologia di altissimo livello per la consolle di pilotaggio. L' Automatic Trim Control, 'Easy Cruising e I'Easy Docking, nuovi sistemi sviluppati dal centro
ricerca e sviluppo del Gruppo Azimut-Benetti, garantiscono il totale controllo e I'assetto ottimale dell'imbarcazione, oltre a migliori prestazioni e a una
riduzione dei consumi.

The pilot console is a jewel of high technology. The new Automatic Trim Control, Easy Cruising and Easy Docking systems developed by the Azimut-Benetti
Group’s R&D center guarantee total control and optimum trim as well as enhanced performance and reduced fuel consumption.
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CARATTERISTICHE TECNICHE,
TECHNICAL DATA.

LUNGHEZZA FUORI TUTTO (INCL. PULPITO)
LUNGHEZZA SCAFO (INCL. PIATTAFORMA BAGNO)

LENGTH OVERALL (INCL. PULPIT)
HuLL LENGTH (INCL. PLATFORM)

21.62 m (70’ 117)
21.62 m (70’ 117)

LARGHEZZA AL BAGLIO BEAM AT MAIN SECTION 5.56 m (18’ 3”)
IMMERSIONE (INCL. ELICHE A PIENO CARICO) DRAFT (INCL. PROPS AT FULL LOAD) 1.63m (5’ 4”)
DISLOCAMENTO (A PIENO CARICO) DISPLACEMENT (AT FULL LOAD) 4522 1

MOTORIZZAZIONE ENGINES 2 x 1360 mHP (1000 kW)

VELOCITA MASSIMA (A MEDIO CARICO)
VELOCITA DI CROCIERA (A MEDIO CARICO)
SERBATOI CARBURANTE

SERBATOI ACQUA DOLCE

Maximum SPEED (AT HALF LOAD)
CRUISING SPEED (AT HALF LOAD)

FUEL capaciTY
WATER CAPACITY

MAN V12 CommoN RaiL
32 NobI/KNOTS

28 NoDI/KNOTS

4.800 L (1.268 US aLs)
1.200 L (317 US cLs)

CABINE CaBINS 4 + 2%
POSTI LETTO BERTHS 8+ 2/3*
SERVIZI HEAD COMPARTMENTS 4 +1*
MATERIALE DI COSTRUZIONE BUILDING MATERIAL VTR/GRP

CARENA

KEeeL

V-SHAPE CON DEADRISE 15.6° A POPPA
V-SHAPE WITH ANGLE OF DEADRISE 15.6° AFT

EXTERIOR STYLING & CONCEPT
INTERIOR DESIGNER
COSTRUTTORE

Stanparp UNI ISO 8666
*CABINA EQUIPAGGIO/CREW CABIN

EXTERIOR STYLING & CONCEPT
INTERIOR DESIGNER
BuiLDER

STEFANO RIGHINI
CARLO GALEAZZ|
AZIMUT
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